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Evaluarea la 360 de grade pentru furnizori 

 

În SPS se poate efectua o evaluare la 360 de grade de către furnizor, legată de proiect, prin intermediul unui 

chestionar. Puteți evalua STRABAG pe baza experienței dumneavoastră din desfășurarea proiectelor. 

Criteriile individuale pot fi evaluate cu una până la cinci stele, iar media apare apoi ca evaluare generală. Dacă un 

criteriu nu poate fi evaluat, câmpul poate fi lăsat gol. 

Evaluarea este solicitată din partea STRABAG. Se desemnează o persoană de contact a furnizorului pentru a 

răspunde la chestionar și numai acea persoană va putea răspunde la chestionar. Odată ce chestionarul a fost 

completat, acesta nu mai poate fi vizualizat. 

 

1. Începerea evaluării 

În caseta Sarcinile mele de pe pagina de start SPS veți avea sarcina de a efectua o evaluare la 360 de grade cu 

ajutorul unui chestionar.  

Apăsați pe simbolul creion  pentru a începe sarcina. 

 

 

2. Efectuarea evaluării 

Acum puteți evalua STRABAG pentru fiecare întrebare, folosind o scară de 5 stele (de la o stea = "slab" la 

cinci stele = "foarte bine"). Media evaluărilor individuale oferă evaluarea generală.  

Răspunsul la fiecare întrebare individuală este obligatoriu (câmpurile obligatorii sunt marcate cu  * ), dar puteți 

răspunde la întrebări în orice ordine doriți.  

Făcând clic pe butonul Următorul pas, se afișează criteriul următor. Făcând clic pe butonul Anterior, se 

afișează criteriul anterior.  
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Notă: Dacă doriți să respingeți complet sondajul și să nu îl finalizați, puteți face clic pe butonul roșu  Respingere. 

Această opțiune vă este disponibilă pe parcursul întregului chestionar.   

 

La sfârșitul chestionarului, aveți posibilitatea de a oferi feedback suplimentar către STRABAG în cadrul 

criteriul Alte sugestii, laude, critici sau reclamații. Dacă doriți să faceți un comentariu aici, vă rugăm să bifați 

caseta Alte sugestii, laude, critici sau reclamații*. Vă rugăm apoi să completați corespunzător câmpul 

obligatoriu Comentariu*. 
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Dacă nu doriți să faceți alte sugestii, vă rugăm să bifați caseta  Nu este afectat: 

 

Apoi completați evaluarea apasând butonul Finalizați sondajul. În acest moment, intră în așteptare aprobarea 

evaluării din partea STRABAG. Acest lucru încheie evaluarea din partea dumneavoastră. 

 

 

 

Vă rugăm să rețineți: imaginile și textele de pe portal corespund stării actuale a sistemului și sunt actualizate 
periodic. 


